

Новости

Браво, Бортолотти! | 18.02.2010



17 февраля в Малом концертном зале при аншлаге выступили звезды европейского степа из Франции и Швейцарии актёры театра музыки и танца «Click-Clack-Clock» под руководством Лорана Бортолотти. В рамках международного джазового фестиваля впервые за последние несколько лет Красноярская филармония напомнила своему зрителю о хорошо забытом старом и преподнесла сибирякам степ в совершенно новом качестве.

Спектакль «Сладости и пряности степ компании» – это слияние танца, джазовой музыки, неукротимой энергии и импровизации. «Музыку можно увидеть!» - доказывает своим авторским проектом, созданным четыре года назад, Лоран Бортолотти.

«Наша публика слишком приучена к стереотипам, а здесь зрители увидели абсолютную свободу во всём: потрясающий темперамент, ненарисованная улыбка, свобода антре и т.д., - сказал сразу после концерта руководитель труппы «Свободный балет» Валерий Терёшкин. – Очень важно, что артисты, обладающие абсолютным слухом, танцевали под живую музыку. Театр показал нам совершенно другой пласт культуры».

Красноярск – второй российский город на пути артистов (первый – Тюмень). Тепло попрощавшись со зрителями, театр «Click-Clack-Clock» отправился в Новосибирск.

